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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 27 oktober 2022 
Aanwezig: Yari Van Kaer, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Guido De Cock, Tom Baert, schepenen
Rik Daelman, Dominique Roelandt, Agnes Dierick, Kelly Van Nieuland, Renaat 
Decorte, André De Maere, Bart Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, 
Yves Heylen, Annelies Fierens, Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, 
Gustaaf De Beule, raadsleden
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: -

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Vaststellen rechtspositieregeling en bijlagen
Toelichting
Aan de raad worden een aantal kleinere aanpassingen aan de procedurele aspecten van de 
wervingsprocedure voorgelegd met het oog om in de huidige krappe arbeidsmarkt de doorlooptijden van de 
selectieprocedures te versnellen en zo de pool van potentiële kandidaten zo groot mogelijk te houden. Om 
een aantrekkelijke werkgever te blijven, worden ook de mogelijkheden om geldelijke en schaalanciënniteit 
te kunnen toekennen op basis van relevante nuttige voorgaande werkervaring verbreed naar alle functies 
binnen de organisatie. Daarnaast wordt geëxpliciteerd dat de heel korte vervangingscontracten niet in 
aanmerking komen voor ecocheques of maaltijdcheques. 
In bijlage 1 werden een aantal functies geschrapt (deze vallen dan terug onder de generieke aanwervings- 
en bevorderingsvoorwaarden) om zo bij externe wervingen te kunnen beschikken over een bredere pool 
van gemotiveerde kandidaten die mogelijks een aanverwant of minder direct geschikt diploma hebben maar 
door (andere) ervaring en interesses toch gekwalificeerd kunnen zijn om de functie in te vullen. 
In de raadszitting van 27 oktober 2021 werd het organogram gewijzigd en werd de afdeling welzijn 
opgesplitst is een 'algemene sociale dienst' (die instaat voor de individuele hulpverlening aan cliënten - de 
gekende OCMW-werking) en een dienst 'samenleving' (die brede maatschappelijke dienstverlening op vlak 
van welzijn levert voor de gehele bevolking). In het functieboek worden nu dan ook de functiebeschrijvingen 
van de leidinggevende van deze twee diensten (diensthoofd samenleving en hoofdmaatschappelijk werker) 
mee opgenomen.

Juridisch kader en motivering
- het decreet lokaal bestuur
- de adviezen van het hoog comité van 16 maart 2022 en 19 oktober 2022
Met 13 stemmen voor (Jurgen Bauwens, Petra Verstappen, Ilse Poppe, Guido De Cock, Tom Baert, Agnes 
Dierick, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De 
Beule, Yari Van Kaer), 8 onthoudingen (Rik Daelman, Dominique Roelandt, Kelly Van Nieuland, Renaat 
Decorte, André De Maere, Bart Waterschoot, Yves Heylen, Annelies Fierens)

Besluit
Artikel 1: De raad stelt de rechtspositieregeling en de bijlagen 1 en 3 zoals in bijlage bij dit besluit gevoegd, 
opnieuw vast.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Yari Van Kaer.

Voor éénsluidend afschrift,
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Waasmunster, 8 november 2022

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Yari Van Kaer.


